



doc. MUDr. Yvona ANGEROVÁ, Ph.D., MBA
Klinika rehabilitačního lékařství

Vzdělání

absolventka FVL UK Praha (dnes 1.LF UK Praha), atestace z neurologie a FBLR (Fyziatrie, balneologie a léčebná rehabilitace), postgraduální studium biomedicíny, obor Fyziologie a patofyziologie člověka, manažerské studium PIBS (Prague International Business School)

Zaměstnání:

Neurologické oddělení FN Bulovka sekundární lékařka, od roku 1992 Klinika rehabilitačního lékařství 1.LF UK a VFN Praha, nejprve sekundární lékařka, od roku 1992 primářka, od ledna 2019 pověřena vedením kliniky

Profesní organizace:

Společnost rehabilitační a fyzikální medicíny ČLS JEP – místopředseda výboru

European Union of Medical Specialists (UEMS) – Physical and Rehabilitation Medicine (PRM) - zástupce ČR pro vzdělávání v oboru

European Society of Physical Medicine and Rehabilitation (ESPRM) – delegát za ČR

Rodina:

Manžel ing. Zdeněk Anger, syn Mgr.et Bc. Jiří Anger, Ph.D., dcera Klaudie Angerová, studentka 5.ročníku medicíny

Proč kandiduji do Akademického senátu?

1.LF UK pro mě vždy byla prestižní institucí a jsem ráda, že na ní mohu již mnoho let pracovat. Dlouhodobě učím pregraduální i postgraduální studenty a v praxi vidím, jak je nutné propojení teoretické a klinické výuky. V minulém období byla většina práce senátu ovlivněna složitou epidemiologickou situací. Věřím, že v nastávajících letech bude větší prostor pro řešení koncepce rozvoje a zlepšování postavení fakulty.

Co bych chtěla prosazovat?

Podporovat na fakultě tvůrčí prostředí příjemné pro učitele i studenty, zaměřit se i na mimoškolní aktivity spojené s budoucí praxí.

Zlepšit podmínky pro vědu a výzkum, hledat jejich vícezdrojové financování s využitím evropských projektů a spolupráce se zahraničními univerzitami.

Rozšířit povědomí o oboru rehabilitace, který navazuje na většinu klinických oborů, a podpořit vědecko-výzkumné projekty.

Zlepšit finanční ohodnocení a podmínky vysokoškolských učitelů.

Podporovat spolupráci mezi teoretickými a klinickými obory.

„Největším nepřítelem vědění není ignorance, je to iluze vědění.“

Stephen Hawking

